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فرم نظرسنجی ورک‌شاپ آنلاین موزاییک - جلسه اول


کاربردی بودن مطالب:.۱


تازگی و نو بودن مطالب:.۲
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میزان درک مفاهیم:.۳


قدرت بیان و تفهیم مطالب:.۴
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تلاش و انگیزه مدرس برای انتقال مطالب:.۵


تخصص و دانش مدرس:.۶
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روش تدریس:.۷


مناسب بودن زمان برگزاری:.۸
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نظم در برگزاری:.۹


کیفیت ارتباط آنلاین و میزان تاثیرگذاری:.۱۰
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بطور کلی میزان رضایت از دوره:.۱۱


چه مواردی در دوره توجه شما را جلب نموده است؟.۱۲

ی جهت نمایش نمودار ندارد. این نوع سوال، داده کمّ


چه پیشنهادی برای بهبود دوره ارائه می‌دهید؟.۱۳

ی جهت نمایش نمودار ندارد. این نوع سوال، داده کمّ


اگر انتقاد یا شکایتی در دوره مذکور دارید ارائه فرمایید:.۱۴

ی جهت نمایش نمودار ندارد. این نوع سوال، داده کمّ
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